
 
Procès-verbal 

Assemblée générale du Ski Club Bottens du 23 Mai 2025 
 

La scéance est ouverte au refuge de Bottens à 19h33. 
 
 

1. Appel 
 

Personne présentes : 37 adultes et 29 enfants ; personnes excusées : 35 
 
 
2. Admissions/démissions 

 
Laura Oyon, la présidente nous annonce que cette année le club a enregistré 18 
admissions et 32 démissions, portant ainsi le nombre total des membres à 186. 

 
 

3. Acceptation du procès-verbal de l’assemblée générale 2024 
 

Un QR-code a été transmis aux membres lors de la convocation à l’assemblée 
générale 2025 afin qu’ils puissent prendre connaissance du PV de 2024. La 
secrétaire Viviane Madoery n’a donc pas eu besoin de lire, il a été directement 
accepté par acclamations. 
 
 
4. Comptes 
 
Nicolas Zenoni, caissier, nous présente les comptes en nous faisant part des 
différents produits et charges obtenus pour l’exercice 2024-2025. Il nous annonce 
un montant total des charges à 17'256.38 CHF et un montant total des produits à 
27'070.66 CHF. Nicolas nous annonce donc un bénéfice de 9'814.28 CHF. Ces 
chiffres sont revus en détail et Nicolas amène des explications afin de bien 
comprendre les dépenses du club. Il précise que les comptes du club restent à 
disposition de ceux qui voudraient les consulter. Les comptes présentés à la date 
du 30 avril 2025 sont acceptés par applaudissements. Laura Oyon le remercie 
chaleureusement pour la qualité de son travail. 

 
 

5. Rapport des vérificateurs + nomination 
 

Nathalie Reichenbach, rapportrice, et Cédric Longchamp, vérificateur, certifient 
avoir examiné les états financiers chez Nicolas Zenoni, le 20 mai 2025 et 
annoncent que les informations présentées sont exactes et conformes aux normes 
comptables en vigueur.  Nathalie remercie Nicolas pour sa collaboration et la bonne 
tenue des comptes. Ce rapport est accepté par acclamation.  
Pour la prochaine assemblée générale, Cédric Longchamp devient rapporteur, 
Fabrice Calame le vérificateur et est élue suppléante Virginie Vivot. 
 



6. Loto 
 

Laura annonce que le loto a à nouveau eu un franc succès. Elle remercie 
chaleureusement les bénévoles pour leur travail et investissement. Elle annonce la 
date du prochain loto qui aura lieu le samedi 22 et dimanche 23 novembre et profite 
de mentionner que la commission cherche déjà des bénévoles, surtout pour le 
service à table. Laura laisse une feuille à disposition avec les différents postes 
proposés et indique qu’elle reste à dispositions pour d’autres informations 
supplémentaires.  

 
 

7. Rapport des commissions jeunesse et famille 
 

Comission Jeunesse :   
 
Frédéric explique que la Commission Jeunesse s’est vue 3 fois sur l’année afin de 
pouvoir faire ressortir des idées pour le programme, discuter de l’organisation des 
sorties avec les moniteurs, mais aussi pour faire un retour des sorties et intégrer 
les juniors dans le club.  
 
Frédérique s’excuse pour la préparation du camp qui a montré quelques problèmes 
au niveau de l’organisation et au niveau du manque de communication. Pour 
l’organisation du camp de cette année, le comité va épauler Romain afin de l’aider 
pour les préparatifs et la gestion du camp.  
 
Frédéric termine en informant qu’une séance est toujours prévus avec les juniors 
afin de connaitre leur envie, d’avoir leur avis sur le camp de ski. Cela permet d’avoir 
un retour et de donner une idée de leur attente au sein du club. 

 
 

Comission Famille : 
 
Aline Fivat Remercie sa commission qui se voit 2 fois par année. Elle explique que 
ce moment d’échange permet d’apporter des idées et envies de sortie avant la 
réalisation du programme été /hiver. Aline informe l’assemblée qu’il ne faut pas 
hésiter à approcher un membre de la commission pour faire part de ses idées ou 
de demander à en en faire partie.  

 
 

8. Rapport de la présidente 
 

Laura Oyon prend la parole et partage les moments forts et variées des sorties tout 
au long de cette année : la sortie dégustation de vin et visite du lac souterrain de 
St-Léonard, la soirée raclette en forêt, les deux sorties de ski nautique, le weekend 
au Val-de-Travers, la sortie à happy land, la sortie à la patinoire, le moment de 
partage lors de la fenêtre de l’avant, la balade suivie d’une fondue, le weekend 
d’hiver, la sortie curling, la sortie à Bernaqua faute de neige pour se rendre au 
palais des glace du Schwarzsee et pour conclure les deux soirée Malakoff. Pour 
ces dernières, Laura en profite pour remercier les bénévoles et surtout les enfants 



qui ont fait un travail incroyable afin de garantir un bon service à table. L’assemblée 
applaudit vivement. 

 
Laura continue son discours en informant que cette année a été une année de 
changement tant sur le plan organisationnel que dans le comité ou la mise en place 
des commissions ont permis de réfléchir conjointement afin d’améliorer les 
propositions et ajuster notre fonctionnement pour répondre au mieux aux attentes 
des membres.  

 
Dans ces changements, Laura annonce la nouveauté du partenariat avec TEAM ! 
l’école de conduite de Mme Séverine Caillet qui propose des rabais pour les 
membres du club ainsi que pour leur famille respective. Laura annonce que les 
membres ont reçu un courrier à ce sujet en même temps que le programme d’été, 
mais qu’elle reste à disposition en cas de question. 

 
Pour finir, Laura remercie très chaleureusement Frederic Angéloz qui œuvre 
depuis 5 ans pour le comité du SCB. Un cadeau lui est offert par les membres du 
comité. L’assemblée applaudit vivement. 
Laura prend à nouveau la parole pour cette fois remercier Stéphane Fivat (dont on 
ne compte plus les heures pour ce club) pour son travail acharné depuis 25 ans au 
sein du SCB. Un cadeau lui est également remis par les membres du comité. Il 
prend alors la parole pour remercier les membres du comité et du SCB. Il est 
vivement acclamé par l’assemblée.   

 
Laura termine son discours en remerciant les membres du comité pour son 
investissement tout au long de l’année mais aussi les membres du club pour leur 
bonne humeur, leur participation ainsi que leur confiance, qui permet ainsi de faire 
vivre le SCB. La fin de son discours est acclamée par applaudissement. 
 

 
9. Nomination du comité 

 
Le comité se compose tel que :  

  
Présidente :       Laura Oyon 
 
Vice-président :       Stéphane Fivat 
 
Caissier :        Nicolas Zenoni 
 
Responsable de la commission Senior et Famille : Aline Fivat 
 
Responsable de la commission Jeunesse :   Frédéric Angéloz 
 
Secrétaire :       Viviane Madoery 
 
La composition du comité est chaleureusement approuvée par les 
applaudissements des membres du SCB présents.  

 
 



 
10. Cotisations annuelles  

 
Laura Oyon propose au nom du comité de gardes les cotisations telles qu’elles 
sont, à savoir : 120 CHF pour les familles ; 60 CHF pour les Seniors ; 40 CHF pour 
les Juniors I (jusqu’à 16 ans); 50 CHF pour les Juniors II (jusqu’à 18 ans); 40 CHF 
pour les membres passifs. Cette proposition est accueillie favorablement par 
l’assemblée qui le fait savoir par ses applaudissements. 

 
 

11. Budget 2025-2026 
 

Nicolas projette un bénéfice de 7000CHF en visant la prudence. En effet il est 
difficile d’estimer certains revenus tel que celui lié au loto, Ce chiffre est acclamé 
pas les applaudissements des membres. 

 
 

12. Programme et activités 
 

Stéphane Fivat prend la parole et commence par remercier Stéphane Sauvageat 
pour l’organisation de l’escape vigne, Virginie Vivot pour l’organisation de la sortie 
dégustation à Saint-léonard, Pascal Reichenbach pour ses précieux conseils 
d’instructeur lors de la sortie paddle et Lucien Ecoffey pour l’organisation de la 
descente de l’Aar. Tous les quatre reçoivent un présent offert par le comité.  
 
Stéphane informe alors les membres des prochaines sorties qui vont avoir lieu 
durant l’été : La sortie à Europapark, le weekend du club avec la descente de l’Aar, 
la sortie ski nautique, la randonnée famille à VTT lors de la fête de la patate, 
l’acrobranche et le loto du club.  
 
Stéphane enchaîne sur le programme d’hiver. Il informe que lors des assemblées 
avec la commission jeunesse, il a été relevé que les sorties juniors ne marchaient 
plus aussi bien qu’avant. C’est pourquoi il a été décidé de prévoir des sorties de 
groupe. Stéphane informe que l’idée serait de prévoir 2 sorties par mois, soit 6 sur 
l’hiver ouvertes aux enfants et adultes avec la présence de moniteur. Les trajets se 
feraient en car. Ainsi, le club sortirait plus d’argent dans les transports des sorties 
(800-1000 CHF / sortie) ce qui permettrait de réinvestir les bénéfices obtenus grâce 
aux soirées Malakoff et au loto. 
 
Pour le weekend du SCB qui se fait habituellement au Diablerets, il aura lieu le 17 

et 18 janvier. Stéphane annonce que le club prévoit de changer la destination mais 
que la recherche d’un logement a prix raisonnable reste difficile à trouver pour le 
moment.  
 
Stéphane termine son discours en motivant et rappelant aux membres que les 
entraînements ont lieu le lundi pour le badminton et le vendredi pour la gym. Il 
insiste également sur le fait qu’il ne faut pas hésiter à mettre un message sur le 
groupe WhatsApp le jeudi soir pour savoir en fonction du nombre de participant si 
l’entraînement aura lieu ou non. 

 



 
13. 40 ans du Ski Club Bottens 

 
Stéphane prend la parole et explique qu’il prévoit de mettre sur pied un comité 
d’organisation pour le spectacle des 40 ans. Il informe donc que pour les membres 
intéressés, qu’il ne faut pas hésiter à venir lui en parler. Il profite également de 
transmettre à l’assemblée que toutes personnes ayant un talent ou souhaitant 
participer au projet peuvent également venir en discuter.   

 
 

14. Opération Magic Pass 
 

Stéphane prend la parole et informe que le Qr-code figurant sur le programme d’été   
a pour but de lancer l’opération Magic Pass. Il explique que le but principal du SCB 
est de permettre aux personnes de venir skier. Ainsi, cela présente une bonne 
solution d’acheter le Magic Pass quand celui-ci est bon marché et permet aux 
membres de voir leur cotisation pour le club diminuée. Stéphane informe que les 
personnes qui ne bénéficient pas du Magic Pass au sein du club ne sont pas 
lésées. En effet puisque la majorité des membres le possède et paye un montant 
pour la sortie, cela permet de minorer les prix pour les personnes sans Magic Pass. 
Stéphane rappel qu’au vu des revenus obtenus sur l’année, le club va investir plus 
lors des sorties.  

 
 

15. Divers et propositions individuelles 
 

Laura prend la parole et informe que le SCB est toujours à la recherche d’un ou 
d’une moniteur/trice pour la gym parent-enfant. En cas d’intérêt Laura propose de 
de s’adresser directement auprès de la commission jeunesse.  

 
Lucien Ecoffey prend la parole concernant la descente de l’Aar et informe pour les 
personnes un peu réticentes que la descente de l’Aar, selon le site de l’office du 
tourisme, n’est pas dangereuse, que les seuls critères d’abstention sont pour 
les mauvais nageur, les moins de 6 ans ou les personnes enceintes.  
 
Sylvie Zenoni prend la parole au sujet du camp d’hiver. Elle verbalise son 
inquiétude face au manque d’organisation du camp passé et souhaite le maintien 
de la présence d’une maman sur place. Stéphane la rassure en l’informant que le 
comité va épauler Romain et s’assurer que l’organisation et la gestion du prochain 
camp se fera dans de meilleures conditions. 
 
Des nouveaux membres prennent la parole afin de remercier le club pour son 
accueil mais aussi pour la sortie ski ou ils se sont sentis comme en famille.  
 
Proposition de faire la soirée-journée malakoff le samedi 25 avril au soir et le 
dimanche 26 avril à midi 

 
Laura remercie Stéphane Sauvageat et sa famille pour l’organisation du repas de 
cette assemblée générale ainsi que les personnes qui ont réalisé des desserts. 

 



 
Au terme de ces prises de paroles, et en remerciant les intervenants Laura Oyon invite 
les membres de l’assemblée à prendre part au repas qui les attend et clôt 
l’assemblée à 20h30. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


